

Freedom

Volumul produsului: 5 ml Articol nr. 24303

Freedom este un amestec exclusiv creat de D. Gary Young și a fost lansat la Marea Convenție Internațională din 2018. Acest ulei esențial încurajează eliberarea de grijile vieții cu aroma sa temeinică și conține profunzimea pământoasă a uleiurilor de rută, valeriană, palo santo și vetiver și accentele grijulii ale uleiurilor de lavandă și copaiba, combinate într-un mod expert cu notele de mentă de grădină, molid albastru de Idaho și tămâie sacră.

Cu Freedom, poți trece peste îngrijorările vieții. Cu notele sale revigorante și tonurile temeinice, orice zi va părea mai puțin apăsătoare cu aroma uleiului Freedom. Începe-ți ziua cu meditație și aroma sa eliberatoare pe tamplele tale pentru a-ți inspira sentimente de eliberare față de grijile cotidiene, sau scufundă-te în pat cu prezența sa pământoasă pentru o atmosferă liniștitoare. Aroma relaxantă a lui Freedom inspiră sentimente de încredere, ajutându-te să-ți începi ziua cu o un sentiment de eliberare emoțională!



Beneficii și caracteristici

- Oferă o aromă calmantă în timpul rutinei de seară
- Promovează sentimente de eliberare
- Inspiră sentimente de eliberare față de grijile cotidiene
- Oferă o aromă relaxantă și temeinică
- Poate oferi o senzație de eliberare în timpul perioadelor de inactivitate și este ideal de utilizat în zilele agitate.

Ingrediente de bază

Ulei fracționat de cocos, copaiba, tămâie sacră, molid albastru de Idaho, vetiver, lavandă, mentă de grădină, palo santo, valeriană, rută

Freedom

Contextul Produsului

Amestecul de uleiuri esențiale Freedom a fost formulat exclusiv de fondatorul Young Living, D. Gary Young, și a fost creat exclusiv pentru Convenția Freedom 2018 ca punct central al temei noastre: Libertatea. Multe dintre uleiurile esențiale ale amestecului Freedom provin din fermele Young Living din toată lumea, din Ecuador până în Oman.



Avertismente

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Doar pentru uz extern. A se ține departe de ochi și de membranele mucoase. Dacă ești însărcinată, alăptezi, iei medicamente sau ai o afecțiune medicală, consultă un cadru medical înainte de folosirea acestui produs. Nu folosi acest produs dacă ești însărcinată, plănuiești să rămâi însărcinată sau este posibil să fii însărcinată. Nu este destinat pentru bebeluși. Evită lumina directă a soarelui sau razele ultraviolete pentru până la 12 ore după aplicarea produsului.

Instrucțiuni

Aplică 2-4 picături direct pe zona dorită. Diluarea nu este necesară, cu excepția cazurilor în care pielea este foarte sensibilă. Folosește de câte ori este nevoie.

Ingrediente

Caprylic/Capric triglyceride, Copaifera officinalis* (Rășină de Balsam Copaiba), Boswellia sacra* (Ulei de tămâie sacră), Picea pungens* (Ulei de ramuri/frunze de molid albastru de Idaho), Vetiveria zizanoides* (Ulei de rădăcină de vetiver), Lavandula angustifolia* (Ulei de lavandă), Mentha piperita* (Ulei de mentă), Bursera graveolens* (Ulei din arbore de Palo Santo), Valeriana officinalis* (Ulei din rădăcină de valeriană), Ruta graveolens* (Ulei de rută).

*100% ulei esențial pur

Utilizări recomandate

Local: Aplică Freedom seara pentru a te ușura de grijile zilei.

Masaj: Masează Freedom direct în spatele urechilor, pe încheieturi sau pe tâmpile pentru o aromă eliberatoare pentru a inspira libertatea emoțională.

Îngrijire personală: Aplică Freedom local pe picioare în fiecare seară pentru a te bucura de o aromă echilibrantă.

Inhalare: Inhalează Freedom în mod direct și vei avea parte de un moment de relaxare.

Baie: Adaugă 2-4 picături de Freedom și o cupă de săruri Epsom în apa caldă de baie pentru a promova reflectarea și pacea interioară.

Parfum: Folosește zilnic Freedom ca un parfum personal pentru a susține sentimente de pace interioară, concentrare și încredere.